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👶 Valdemar (nar. 8/2024) 
Valdemar je moc pěkné, usměvavé děťátko, které v přechodné pěstounské péči dobře prospívá, 
motoricky je velmi šikovný, a to i přes to, že trpí Downovou chorobou. Valdík bere léky na srdce (drobná 
nedomykavost chlopní), zhruba za měsíc má kontrolu na kardiologii. Maminka chlapce kontaktovala 
2x, když byl v nemocnici, probíhají kontakty s mateřskou babičkou, která ale převzít vnuka do péče 
nemůže. Chlapec má dva zdravé sourozence. Matka nechce udělit souhlas s osvojením, ale Valdík může 
být přijat do péče dlouhodobých pěstounů. 
 

👶 Adélka (nar. 7/2024) 
O Adélku pečuje pěstounka na přechodnou dobu, která o ni podává příznivé zprávy; holčička je zdravá, 
velmi živá a šikovná. Od 6.měsíce už začala lézt a vzápětí nato sedět. Má ráda hudbu a ráda pozoruje 
tanec, hezky si hraje s hračkami a listuje v knížkách. Lezou jí zoubky, možná proto má lehčí spánek. Pije 
mlíčko, pěstounka zkouší podávat ovocné přesnídávky i ovoce, Adélka má ráda i zeleninové a 
masozeleninové příkrmy a kaše k večeři. Na fotografii je vidět pohlednou holčičku světlé pleti, i když 
maminka je menšinového etnika (a aktuálně není znám její faktický pobyt; její tři další děti jsou 
v ústavní péči). Adélka se velmi silně navázala na současnou pěstounku, proto by bylo zapotřebí, aby 
pro ni bylo co nejdříve nalezeno dlouhodobé útočiště (mj. o ni projevila zájem i pracovnice Klokánku). 
 

👧 Ema (nar. 7/2022) a 👦 Josífek (nar. 2/2024) 
Ema a Josífek jsou sourozenci většinového etnika, velmi pohlední, ale hlavně holčička dává přechodné 
pěstounce „zabrat“. Projevují se u ní deprivační příznaky v důsledku komplikované minulosti 
v nefunkční rodině a častého střídání prostředí. U Emičky se objevilo destruktivní a agresivní chování i 
vůči bratříčkovi, je nesoustředěná, neklidná a má problémy se spánkem. Probíhají kontakty s rodiči, 
kteří usilují o vrácení dětí do své péče, ale matka má dvě další děti, o které se nestará, u obou rodičů 
není patrná snaha způsob života změnit. Je žádoucí, aby se obě děti co nejdříve dostaly do stabilního, 
citově bohatého, tolerantního prostředí pěstounské rodiny. 
 

👶 Adámek (nar. 7/2024) 
Také Adámek, chlapeček zřejmě z poloviny menšinového etnika, je v péči přechodné pěstounky. Jeho 
maminka byla zbavena rodičovské odpovědnosti, s údajným otcem není žádný kontakt, širší rodina se 
o chlapečka nezajímá. Adámek byl pro těžkou srdeční vadu operován ve FN v Motole, je pravidelně 
kontrolován na dětské kardiologické poradně a bere léky; jeho srdeční vada vyžaduje celoživotní 
sledování. 
 

👦 Pavel (nar. 5/2018) 
Pavel má nařízenou ústavní výchovu, t.č. pobývá v ZDVOP. Je to hezký, světlý, usměvavý kluk. Jeho 
matka podala odvolání a chlapce v zařízení pravidelně navštěvuje, mezi matkou a chlapcem je silné 



citové pouto. Matčiny rodičovské kompetence jsou ale stále nedostačující, vzhledem k současnému 
psychickému stavu není schopna zvládnout péči a výchovu dítěte. Podle sdělení pracovnice ZDVOP je 
Pavlík hodný, ve školce na něj nejsou žádné stížnosti, s dětmi vychází velmi dobře. 9/2025 bude 
nastupovat do 1.třídy. Na podzim 2024 pravděpodobně přestál epileptický záchvat, plánováno je 
vyšetření na dětské neurologii a také genetické vyšetření. Chlapcův otec není zapsán v RL dítěte. Pavlík 
má 4 polorodé sourozence ze strany matky. 
Pro Pavlíka hledáme dlouhodobé zázemí v pěstounské rodině. 
 

👦 Nikolaj (nar. 10/2015) 
Nikolaj pobývá v Klokánku a pravidelně tam za ním dochází jeho otec, kterého má chlapec rád. Matčin 
zájem se jeví menší, oběma rodičům byla doporučena léčba závislosti na alkoholu a otec řeší zadlužení 
a bydlení. Koljova starší sestra je v péči tety, s bratrem nemají bližší vztah. Kolja je chlapec se 
specifickými potřebami pro neurologické onemocnění, opožďuje se ve vývoji, opakovaně byly 
provedena zákroky na srdci. Jeho řeč je špatně srozumitelná a špatně se soustředí, je impulsivní a 
vykazuje rysy rozsáhlé deprivace. Je doporučena psychiatrická a psychologická péče. Velmi by prospěla 
péče pěstounské rodiny. 
 

👶 Anatolij (nar. 11. 8. 2023) 
Anatolij je krásný, světlovlasý, zdravý, dobře prospívající chlapeček, o kterého nyní pečuje přechodná 
pěstounka. Důvodem svěření chlapce do přechodné PP bylo opuštění dítěte matkou hned po jeho 
narození a vyslovení přání, aby byl adoptován; matka ale později podle potřeby spolupracovala 
s orgány. Jedná se o Ukrajinské občany, matka je zbavena rodičovské odpovědnosti a dítě může být 
svěřeno do poručenské péče (s určitým rizikem vrácení dítěte do země původu). Matka je zpět na 
Ukrajině, ani ona, ani nikdo z rodiny o chlapečka nejeví zájem. 
Pěstounka sděluje o Anatolijovi, že je dobře naladěný, zvídavý, mluví přiměřeně věku, dobře reaguje 
na hudbu a chodí na plavání. Výsledky preventivních prohlídek jsou v pořádku, chlapec má jen citlivou 
pokožku, pěstounka používá masti na doporučení lékaře. 
Rádi bychom chlapečkovi našli trvalé zázemí v náhradní rodině. 
 
 

 Rubriku Hledáme vás, mámo, táto ve spolupráci spravuje Sdružení pěstounských rodin z.s. Jsme 
doprovázející organizace pěstounských rodin. Děti nejsou v naší přímé péči a neschvalujeme 
zájemce o pěstounství. Zprostředkování zajišťuje příslušný krajský úřad. 

 Zájemce o přijetí dítěte musí být osoba, která prošla přípravami a je vedená na příslušném kraji 
v evidenci osob vhodných stát se pěstounem. 

 Pokud o pěstounství teprve uvažujete, napište nám také na budouci@pestouni.cz, rádi s vámi 
probereme vše, co budete potřebovat.  
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